Pray for the Nations Armenian in Estonia



Population: 1,400 World Popl: 6,055,200 Total Countries: 54 People Cluster: Armenian Main Language: Armenian, Western Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 8.7% Chr Adherents: 94.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Belarusian in Estonia



Population: 12,000 World Popl: 8,631,600 Total Countries: 30 People Cluster: Slav, Eastern Main Language: Belarusian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.3% Chr Adherents: 71.0% Scripture: Complete Bible



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Estonian in Estonia

www.joshuaproject.net



Population: 913,000 World Popl: 1,135,600 Total Countries: 22 People Cluster: Finno-Ugric Main Language: Estonian, Standard Main Religion: Non-Religious Status: Partially reached Evangelicals: 6.0% Chr Adherents: 40.0% Scripture: Complete Bible

Source: Taivo Jeff - Wikimedia

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations German in Estonia

www.joshuaproject.net



Population: 2,600 World Popl: 67,724,800 Total Countries: 78 People Cluster: Germanic Main Language: German, Standard Main Religion: Christianity Status:
Partially reached Evangelicals: 2.1% Chr Adherents: 67.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Bernd Focken - Pixabay



Pray for the Nations Azerbaijani in Estonia



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Deaf in Estonia



Population: 2,700 World Popl: 51,168,460 Total Countries: 216 People Cluster: Deaf Main Language: Estonian Sign Language Main Religion: Non-Religious Status:
Minimally Reached Evangelicals: Unknown % Chr Adherents: 45.30% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net Kate Nelson/AusAID - Wikimedia "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Finnish in Estonia





Source: Anonymous "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Jewish, Estonian in Estonia



Population: 1,900 World Popl: 811,100 Main Language: Yiddish, Eastern Main Religion: Ethnic Religions Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Source: paul prescott - Shutterstock

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Komi-Yazva in Estonia



Population: 90 World Popl: 4,290 Total Countries: 2 People Cluster: Finno-Ugric Main Language: Komi-Zyrian Main Religion: Ethnic Religions Status:
Minimally Reached Evangelicals: 1.00% Chr Adherents: 40.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Lithuanian in Estonia



Population: 2,100 World Popl: 2,883,800 Total Countries: 25 People Cluster: Baltic Main Language: Lithuanian Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.1% Chr Adherents: 85.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Romani, Baltic in Estonia



Population: 400 World Popl: 28,600 Total Countries: 6 People Cluster: Romani Main Language: Romani, Baltic Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 3.0% Chr Adherents: 55.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Seto, Voro in Estonia



Population: 51,000 World Popl: 51,000 Total Countries: 1 People Cluster: Finno-Ugric Main Language: Voro Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 85.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net Source: Visit Estonia - Flick



Pray for the Nations Latvian in Estonia



Population: 3,600 World Popl: 1,457,400 Total Countries: 22 People Cluster: Baltic Main Language: Latvian, Standard Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 7.0% Chr Adherents: 60.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Kerry Olson "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Polish in Estonia

Total Countries: 45

Population: 1,800

World Popl: 43,154,600

People Cluster: Slav, Western



Main Language: Polish Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 0.3% Chr Adherents: 90.0% Scripture: Complete Bible

Source: Surprising Shots - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Russian in Estonia





Source: AV Photographer - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Tatar in Estonia



Population: 2,000 World Popl: 5,742,800 Total Countries: 21 People Cluster: Ural-Siberian Main Language: Tatar Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.10% Chr Adherents: 1.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: Shamilini - Shutterstock "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Ukrainian in Estonia**



Population: 28,000 World Popl: 33,273,000 Total Countries: 51 People Cluster: Slav, Eastern Main Language: Ukrainian Main Religion: Christianity Status: Partially reached Evangelicals: 3.8% Chr Adherents: 75.0% Scripture: Complete Bible

Source: C. M. Sturgeon - Pixabay "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Vepsian in Estonia**



Source: De Visu - Shutterstock "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

